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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Vlaamse overheid  -  Uitbestede taken

Deze vraag in navolging van het door toenmalig minister Homans verstrekte 
gecoördineerde antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 215 van 4 januari 2016 betreffende 
uitbestede taken door de Vlaamse overheid. 

Elke legislatuur besteden de Vlaamse administratie, de extern verzelfstandigde 
agentschappen (EVA’s) en de intern verzelfstandigde agentschappen (IVA’s) taken uit. 

1. Wat was de kostprijs voor het uitbesteden van taken door de Vlaamse administratie, 
EVA’s en IVA’s in 2020? Hoe verhouden deze kosten zich tegenover de afgelopen tien 
jaar, per jaar? 

2. Graag een oplijsting van de uitbestede opdrachten in 2020 per departement, 
taakstelling, de uitvoerder en aantal voltijdse equivalenten (vte’s) ingezet door de 
uitvoerder voor het volbrengen van de opdracht. 

3. Hoe beoordeelt de minister de aangehaalde evolutie?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (125), Hilde Crevits (287), Bart 
Somers (121), Ben Weyts (331), Zuhal Demir (445), Wouter Beke (267), Matthias 
Diependaele (193), Lydia Peeters (478), Benjamin Dalle (52).
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GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 121 van 6 januari 2021
van PETER VAN ROMPUY

1-2-3. Zoals voormalig minister Homans en ikzelf reeds meermaals hebben geantwoord 
op uw vorige vragen, zijn dergelijke vragen niet eenduidig te beantwoorden. Er bestaat 
geen centraal overzicht van. Niet alle overheidsopdrachten of uitgaven zijn een 
uitbesteding van taken. Een degelijk inhoudelijk en cijfermatig antwoord, temeer 
aangezien u vraagt naar de evolutie van de laatste 10 jaar, vereist een duidelijke 
definiëring van termen als “taken” en “uitbesteding” en een diepgaand onderzoek van 
de data. 
Bovendien is de Vlaamse overheid niet statisch: staatshervormingen en interne 
hervormingen (zoals fusies, verschuivingen,…) maken een vergelijking doorheen de tijd 
nog complexer. Een antwoord op dergelijk diepgaand onderzoek kan niet gegeven 
worden binnen het tijdsbestek en de scope van een schriftelijke parlementaire vraag. 

Los van een concreet overzicht moet een (eventuele) uitbesteding van taken telkens 
beslist worden vanuit een goed doordachte business case, waarbij meerwaarde en 
kostprijs tegenover elkaar afgewogen worden. In de vorige regeerperiode werd ook een 
denkraam voor in-, out-, en cosourcingsbeslissingen uitgewerkt in overleg met 
Voorzitterscollege en de vakorganisaties. Dit denkraam werd als bijlage toegevoegd bij 
het sectoraal akkoord 2015-2016: https://overheid.vlaanderen.be/sectorale-akkoorden 
en bevat een methodiek die entiteiten in staat stelt om doordacht te kunnen beslissen 
over de insourcing, outsourcing of cosourcing van een activiteit.

https://overheid.vlaanderen.be/sectorale-akkoorden

